
3ª Série / Vestibular - Gabarito 

21. Letra C. 
Charlie era domesticado porque era o animal de estimação de um 
plantador, que o viciou em carinhos. As outras não se aplicam, pois 
o fato de ser domesticado nada tinha a ver com seu caráter enérgico, 
forte (A). O texto nada diz sobre o comportamento de Mary (B), e 
muito menos diz que Charlie era exposto a algum tipo de treinamento 
brutal (D) ou que sempre teve comportamento gentil (E). 

22. Letra B. 
O adjetivo wrinkled (enrugado) dá a resposta para a questão. 
Furrows e prominences (rugas e protuberâncias, respectivamente) 
acabam sendo sinônimos do adjetivo apresentado no texto. As outras 
alternativas não completam o sentido do adjetivo. (A) pesar e 
autoconfiança; (C) larga e quase sorridente; (D) reflete sua vida 
pesarosa no passado; (E) suave e brilhante. 

23 Letra E. 
A frase em questão tem como complemento a expressão "a lot of 
moonshine" , que quer dizer farsa, fingimento. O macaco fingia 
estar ferido (wounded) e abatido (dejected) para conseguir o que 
queria. 

24. Letra D. 
Charlie não perdia a oportunidade de roubar bananas quando estava 
solto. Em nenhum momento o texto diz que ele tinha algemas em 
suas pernas (A), ou que ele exibia sua inocência radiante somente 
quando estava solto (B), ou que descansava embaixo da bananeira 
antes de roubar sua fruta predileta (C) e, finalmente, que ele fingia 
perambular pelo campo (E). 

25. Letra D. 
Quando a bronca terminava, Charlie voltava a roubar o que ele 
mais gostava ou o que estivesse ao seu alcance. Ele não retornava 
para sua jaula, como sugere a resposta (A); não perambulava pelo 
campo (B); não evitava a fúria de seu dono (C) e também não 
insistia em comer as bananas roubadas (E), já que ele  não as tinha 
mais. 

26. Letra C. 
O verbo gaze up (olhar fixamente) se aplica, claro, à visão. 

27. Letra D. 
O adjetivo wrinkled, já visto na questão 2, pode ser traduzido 
como enrugado ou amarrotado; portanto, pode ser aplicado ao 
rosto (A), à mão (B), a roupas (C) e às bochechas (E), exceto aos 
olhos (D), que não podem ser enrugados ou amarrotados. 

28. Letra E. 
As razões para a obesidade ainda não estavam claras para os 
pesquisadores (The experience with Janet was an early inkling that 
traditional ideas about obesity were incomplete.). 

29. Letra E. 
Os voluntários envolvidos na pesquisa, que, na verdade, eram 
pacientes do time de pesquisa, ganharam uma cirurgia para a 
redução da obesidade por terem participado da pesquisa. (... Janet 

and the other obese research subjects each received a free intestinal 
bypass.) 

30. Letra D. 
O texto não menciona que os genes na pesquisa exercem função 
no metabolismo intestinal, mas sim para processar calorias 
armazenadas (metabolize energy stores). 

31. Letra B. 
Os pesquisadores descobriram que o equilíbrio entre as calorias 
não era suficiente para manter o peso. Os genes desempenhavam 
um papel fundamental nesse processo. (...to maintain a given weight, 
energy in must equal energy out. But they learned that genes were 
important, too,...) 

32. Letra C. 
O modal should, neste caso, é usado para expressar adequação. 
Quantas calorias seriam necessárias, adequadas, na dieta proposta. 

33. Letra B. 
O adjetivo pandemic (doença que ataca pessoas de uma mesma 
região) indica a resposta. Uma infecção local é possível com a 
chegada do novo vírus. 

34. Letra E. 
A falta de preocupação se dá quando os membros do comitê tratam 
a pandemia como algo não impossível, mas improvável. A estrutura 
da frase esclarece essa improbabilidade. 

35. Letra C. 
Estrutura da voz passiva no Present Perfect (have/has + been + 
particípio passado do verbo principal + a preposição by, se 
necessário.) 

36. Letra E. 
O modal should aparece em mais um de seus  usos: condição (a 
possibilidade de algo acontecer no futuro). 

37. Letra D. 
Pastagens dependem da umidade do solo para deixarem de ser 
secas. Pode haver confusão na hora de se traduzir a palavra moisture 
(umidade) e conseqüentemente levar à mistura (mixture). A palavra 
wetness é sinônima de moisture. 

38. Letra B. 
A alternativa afirma que agosto é sempre um mês ruim para a 
colheita de soja. O texto afirma que o mês é crucial (ou seja, 
decisivo, importante, fundamental) para o desenvolvimento da soja. 
As outras asserções concordam com o texto. 

39. Letra B. 
A questão aborda o marcador de discurso as, aqui apresentado 
como sinônimo de because (porque), exprimindo a idéia de causa, 
razão. 

40. Letra C. 
A palavra crop (plantação, safra) é a única que não se aplica ao 
grupo por não estar relacionada a fenômeno temporal, climático 
(seco, tempo, estação do ano e chuva).


